

STANOVISKO HABILITAČNÍ KOMISE K NÁVRHU NA JMENOVÁNÍ DOCENTEM

Masarykova univerzita	
Fakulta	Fakulta sportovních studií
Obor řízení	Kinantropologie
Uchazeč	Mgr. Ladislav Bařalík, Ph.D.
Pracoviště uchazeče, instituce	Lékařská fakulta MU
Habilitační práce	Pohybová aktivita a trénink pro pacienty se srdečním onemocněním: Rozvoj kardiovaskulární telerehabilitace

Složení komise

Předseda

prof. MUDr. Petr Dobřák, CSc.
Lékařská fakulta MU

Členové

doc. Mgr. Michal Kumstát, Ph.D.
Fakulta sportovních studií MU

prof. MUDR. Eliška Sovová, Ph.D.
Lékařská fakulta UP Olomouc

doc. PhDr. Renata Malátová, Ph.D.
*Pedagogická fakulta, Jihočeská univerzita v Českých
Budějovicích*

Dr hab. Tomasz Gabrys
*Faculty Health of Sciences, Jan Dlugosz University in
Czestochowa, Polsko*

Hodnocení vědecké / umělecké kvalifikace uchazeče

Mgr. Ladislav Bařalík, Ph.D. absolvoval magisterské studium Fyzioterapie v roce 2015 na Lékařské Univerzitě v Bratislavě. V roce 2018 získal certifikát International Council of Cardiovascular Prevention and Rehabilitation (CRFC Toronto, Kanada). V roce 2020 úspěšně ukončil doktorandské studium a získal akademický titul Ph.D. Odborně v klinické praxi pracoval jako fyzioterapeut nejprve v ambulanci v Nitře, od roku 2009 až do současnosti pracuje na Oddělení rehabilitace FN Bohunice (FNB) a na Ústavu veřejného zdraví MUNI. Na oddělení rehabilitace FNB nyní zastává post vedoucího pracovníka pro vědu a výzkum. Je členem České kardiologické společnosti, European Society of Cardiology (ESC a EAPC). Až do současnosti celkem publikoval 34 odborných prací dle Web of Science (WOS). Jako první autor je uveden u 9 článků (z toho 4 v Q1, 3 v Q2 a 2 v Q3), jako spoluautor se podílel na 18 publikacích (z toho 4 v Q1, 5 v Q2, 7 v Q3 a 2 v Q4). Od doby podání habilitace publikoval dalších 16 článků v odborných periodících a celkový počet doložených citací dle WOS je 385. Jeho aktuální H-index je 12.

Závěr: Vědecká kvalifikace Mgr. Ladislava Bařalíka, Ph.D. **odpovídá** požadavkům standardně kladeným na uchazeče v rámci habilitačních řízení v oboru Kinantropologie.

Hodnocení pedagogické způsobilosti uchazeče

Mgr. Ladislav Bařalík, Ph.D. je od roku 2010 odborným asistentem Oddělení rehabilitace FNB a Ústavu veřejného zdraví. Realizuje pravidelnou praktickou a teoretickou výuku fyzioterapie v kardiologii a vnitřním lékařství.

Závěr: Pedagogická a edukační kvalifikace Mgr. Ladislava Bařalíka, Ph.D. **odpovídá** požadavkům standardně kladeným na uchazeče v rámci habilitačních řízení v oboru Kinatropologie.

Hodnocení habilitační práce uchazeče

Habilitační práce Mgr. Ladislava Bařalíka, Ph.D. s názvem „Pohybová aktivita a trénink pro pacienty se srdečním onemocněním: Rozvoj kardiovaskulární telerehabilitace“ je tvořena souborem 9 klinických studií, zaměřených na trénink a pohybovou aktivitu pacientů s kardiovaskulárními či onkologickými chorobami. Popisuje význam a hlavní složky kardiovaskulární telerehabilitace, diskutuje její přínos pro klinickou praxi a zamýšlí se nad dalším rozvojem této problematiky. Všechny studie zahrnuté do habilitační práce byly publikovány „in extenso“ v odborných periodických indexovaných ve WOS. Uchazeč je uveden jako hlavní nebo korespondující autor u 8 prací. Předložená habilitační práce Mgr. Ladislava Bařalíka, Ph.D. svědčí o efektivním využití podmínek špičkových pracovišť při realizaci mezioborové spolupráce, tj. rehabilitace + kardiologie + onkologie. Práce vznikla díky vlastním výsledkům a praktickým zkušenostem autora, a také na základě detailního studia aktuálních poznatků světových vědeckých institucí v oblasti kardiovaskulární telerehabilitace a uceleně podává přehled zmíněné problematiky. Úroveň předložené habilitační práce je po formální i obsahové stránce velmi kvalitním vědeckým materiálem. Je třeba zvláště zdůraznit jeden aspekt, že tato habilitační práce přináší v rámci České republiky zcela ojedinělé poznatky ve zmíněném oboru kardiovaskulární telerehabilitace. Závěrem je možné konstatovat, že předložená habilitační práce splnila vytčené cíle, uchazeč prokázal mimořádně hluboké znalosti ve sledované problematice a přispěl významným způsobem k prestiži české vědy a medicíny. Z těchto důvodů byla habilitační práce všemi třemi nezávislými oponenty (z toho 2 zahraničními) hodnocena velmi pozitivně a doporučena k obhajobě.

Závěr: Úroveň habilitační práce Mgr. Ladislava Bařalíka, Ph.D. **odpovídá** požadavkům standardně kladeným na uchazeče v rámci habilitačních řízení v oboru Kinatropologie.

Výsledek tajného hlasování komise

Počet členů komise	5
Počet odevzdaných hlasů	5
Počet kladných hlasů	5

Návrh komise

Na základě výsledku tajného hlasování následujícího po zhodnocení vědecké / umělecké kvalifikace, pedagogické způsobilosti a úrovně habilitační práce uchazeče předkládá komise Vědecké radě Fakulty sportovních studií Masarykovy univerzity návrh

jmenovat uchazeče docentem v oboru Kinantropologie

na zastavení řízení.

V Brně, dne 4.9.2023

prof. MUDr. Petr Dobšák, CSc.
podpis

doc. Mgr. Michal Kumstát, Ph.D.
podpis

prof. MUDr. Eliška Sovová, Ph.D.
podpis

doc. PhDr. Renata Malátová, Ph.D.
podpis

Dr hab. Tomasz Gabrys
podpis